

Záujemcovia - podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

341/2020/CLaO/SIM/V2

Vybavuje/linka

Ing. Slimáková 02/2029 5553

Bratislava

26.10.2020

**Vec: Vysvetlenie informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania
a v súťažných podkladoch / Vysvetlenie č. 2**

Zákazka pod názvom „Pracovná a bezpečnostná obuv“ zadávaná postupom verejnej súťaže podľa ust. § 91 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o verejnom obstarávaní“ v príslušnom gramatickom tvare), v súlade s ust. § 66 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní s vyhodnotením splnenia podmienok účasti podľa § 40 zákona o verejnom obstarávaní a vyhodnotením ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky podľa § 53 zákona o verejnom obstarávaní po vyhodnutí ponúk na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk, zverejnená v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 08.09.2020 pod značkou 2020/S 174-421303 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 190/2020 zo dňa 09.09.2020 pod značkou 32268-MST (ďalej ako „verejná súťaž“ v príslušnom gramatickom tvare).

Obstarávateľovi Železnice Slovenskej republiky, so sídlom: Klemensova 8, 813 61 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31 364 501 (ďalej ako „obstarávateľ“ v príslušnom gramatickom tvare) bola doručená žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch.

Obstarávateľ v súlade s ust. § 48 zákona o verejnom obstarávaní zasiela vysvetlenie informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch. Otázky záujemcov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 2	<p>V Technickom popise, v bode 2. „Obuv bezpečnostná usňová členková zimná“ a v bode 4. „Obuv bezpečnostná usňová polosárová zimná“ sú požadované parametre WRU a WR súčasne.</p> <p>Podľa normy je parameter WRU (povrchová vodoodpornosť) zahrnutý v parametri WR (vodoodpornosť).</p> <p>Či obstarávateľ bude akceptovať obuv splňujúcu a označenú iba parameter WR?</p> <p>To samé sa týka parametrov P a E, ktoré v súlade s normou EN 2035:2011 sú obsiahnuté v triede ochrany S3.</p> <p>Či obstarávateľovi bude stačiť označenie obuvi S3 SRC HRO WR?</p>
Odpoveď na otázku č. 2	<p>Záujemca mal zrejme na mysli požiadavky a značenie v zmysle normy EN ISO 20345:2011.</p> <p>Obstarávateľ si je vedomý záujemcom uvádzaných skutočností, obstarávateľ však chcel zdôrazniť požiadavky na odolnosť zvršku voči prieniku a absorpcii vody (WRU), požiadavky na odolnosť podošvy proti prepichnutiu (P) a požiadavky na absorpciu energie v oblasti päty (E).</p> <p>Obstarávateľ bude akceptovať predložené vzorky ponúkaného tovaru označované symbolmi (okrem iných požadovaných) S3 WR bez dôvetku P E</p>



**ŽELEZNICE SLOVENSKEJ REPUBLIKY
CENTRUM LOGISTIKY A OBSTARÁVANIA**

Klemensova 8, 813 61 Bratislava 1

	WRU, rovnako aj s dôvetkom P E WRU.
Otázka č. 3	<p>Chceli by sme Vás požiadať o upresnenie typu obuvi podľa normy EN ISO 2035:2011.</p> <p>Či sa jedná u p. č. 1. „Obuv bezpečnostná členková letná“, a p. č. 2. „Obuv bezpečnostná členková zimná“ o typ obuvi A, B alebo C.</p> <p>Taktiež u p. č. 3. „Obuv bezpečnostná polosárová letná“ a p. č. 4. „Obuv bezpečnostná polosárová zimná“.</p> <p>Eventuálne by sme Vás chceli požiadať o poslanie vonkajšej výšky obuvi v päťnej časti.</p>
Odpoveď na otázku č. 3	<p>Záujemca mal zrejme na mysli kategorizáciu v zmysle normy EN ISO 20345:2011.</p> <p>Tak, ako to jednoznačne vyplýva z názvu položky č. 1. „Obuv bezpečnostná členková letná“ a položky č. 2. „Obuv bezpečnostná členková zimná“, ide o členkovú obuv a teda kategóriu B v zmysle normy EN ISO 20345:2011.</p> <p>Tak, ako to jednoznačne vyplýva z názvu položky č. 3. „Obuv bezpečnostná polosárová letná“ a položky č. 4. „Obuv bezpečnostná polosárová zimná“, ide o polosárovú obuv a teda kategóriu C v zmysle normy EN ISO 20345:2011.</p> <p>Obstarávateľ nestanovil výšku zvršku požadovanej obuvi, uvedené upravuje norma EN ISO 20345:2011.</p>

Vysvetlenie informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch / Vysvetlenie č. 2 bolo zaslané všetkým známym záujemcom elektronicky prostredníctvom e-mailu, rovnako prostredníctvom poštového doručovateľa.

Vysvetlenie informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch / Vysvetlenie č. 2 bolo rovnako zverejnené v profile obstarávateľa na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie (<https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-zakaziek/detail/dokumenty/427946>).

Bratislava 26.10.2020

JUDr. Rudolf Jurík

riaditeľ

Železnice Slovenskej republiky - Centrum logistiky a obstarávania